## ▲ 得向晚报

# 

2199888



# 介日"活动很吸睛

本报讯 (记者 王 培 **杨 旭)** 7月12日下午,位于 107国道和柳江路交叉口附近 的浩天装饰集团工作室在举行 "半价日"活动,吸引了不少 想要装修房屋的市民前来咨询 了解。

市民王媛上午在微信朋友 圈看到同事转发的这次活动, 下午就开车赶到了现场。"同 事的新房是浩天装的, 我觉得 效果很不错。我家新房交房 后,因为工作忙一直没时间装

修,这次听说浩天搞活动,就 赶紧来看看。他们的健康家装 理念和专业的讲解让我很感兴 趣,准备明天让老公也来看 看,希望把新家交给浩天来整 体装修,我们就不用操心 。"王媛对记者说。

据了解,夏季天气炎热, 很多业主因此搁置了家装计 划。浩天装饰集团却在炎炎夏 日,为市民房屋整体装修推出 一大波优惠措施, 让市民既省 心又省钱。此次"半价日"活

动送出"九重大礼", 其中包 括交 1000 元订金即可抵 5000 元工程款;隐蔽工程质保从欧 标5年延长到50年;签约即可 砸金蛋,百万家电、5000元现 金领回家;前30位签约顾客可 享受设计费、壁纸、窗帘等产 品的半价礼……

"活动是上周开始的,截 止到7月23日,这几天有不少 人前来咨询,我们每天都要忙 到晚上八九点。"现场的一位 工作人员对记者说。



7月9日, 漯河市信阳商会 成立仪式在漯河迎宾馆举行。 据了解, 漯河市信阳商会是继 漯河市郑州商会、南阳商会、 许昌商会之后的又一个外地市 在漯河成立的商会。目前,在 漯河市常年创业经商的信阳人

本报记者 张晓甫 摄

## 纯色连衣裙 以细节取胜



纯色裙装对于大部分人 来说比较容易驾驭,与独具 个性的剪裁细节一同构成色 彩简单、风格鲜明的整体, 给人以整洁大方的外观印 象。纯色裙装没有色彩之间 的喧杂,较能胜任正式场 合,日常穿着也能随时随地 展现简单而丰富的自己,这 种美低调不乏惊艳, 稳妥而 不夸张。玫红色这款恰到好 处的收腰,简洁中带着帅气 的时尚淑女范儿。纯白色拼 接连衣裙,舒适中显出迷人 线条, 轻盈仙逸的纱裙拼接 如一曲柔美婉约的现代芭 蕾, 踮起脚尖就能展现更好 的风景

地址: 漯河市滨河路昌 建外滩 Sefon 臣枫旗舰店 热线: 0395-3333552

臣枫

# séfon 流行色彩 鲜艳玫红 横扫2017夏季丁台,设计师们使用 从柔和的浅玫色和粉蜡色到艳丽的 玫红色和扎眼的紫红色, 从而令服 装更抢眼。将玫红色作为中性色对 比色的用法颇为新潮。

### 爱尚珠宝

### 钻戒 浪漫爱情的使者

钻石扮演浪漫爱情使者的 角色。传说中爱神丘比特的箭 头是由钻石打造,而在流传千 百年后,今日钻石在爱情中所 占的地位,始终如一。当爱人 们决定进入婚礼的殿堂时,往 往会选择一枚代表永恒的钻戒 作为求婚礼物。

钻石价值通常从克拉数、 切割工艺、色泽和净度这几个 指标进行评估, 订婚戒指往往 使用单钻设计, 因此是比较考 验珠宝品牌切割镶嵌工艺的。 般来说单枚钻石镶嵌的钻戒 最常见的是圆形明亮式切割钻 石,多面切割可以反射出更多 的光线,是适合单枚钻石镶嵌 钻戒的一种方式。单钻婚戒的 镶嵌方式有爪镶、包镶等。爪 镶比较常见, 其可以最大限度 地表现单钻色泽。

钻戒是最典型的订婚戒 指,代表着老凤祥珠宝创作艺 术的最高成就之一。老凤祥钻 戒, 永恒之爱的象征, 融合创 新设计,被赋予更有现代感的 活力,但又从不失美丽。极致 而根本、现代且生动, 老凤祥 钻戒始终充满女性之美的魅 力。老凤祥钻石符合保证体 系,权威证明每一枚老凤祥钻 戒以及每一颗使用到的钻石的 色泽、等级、克拉。为了更进 一步地强调指环的价值,"老凤 祥"品牌钢印同样都被刻在了 钻石的底托上。每一枚钻石和 指环完美结合的老凤祥钻戒, 都是独一无二的创造。 老凤祥







连续13年销量领先

地址: 泰山路彩虹桥南20米路东 电话: 13803952903

## **Vaillant**

### 140多年全球局品质壁挂炉

3397988 泰山店: 泰山路与民主路交叉口 2999088 临颍店: 新城路与一环路交叉口路东 5597232 舞阳店: 海南路南段路东 5783987